

Déficit Mensual de 200 Mil Bolsas de Cemento

En 200 mil bolsas de cemento se estima el déficit mensual en el país, comparando la producción nacional y la demanda en las horas del gobierno y de la empresa privada.

La producción de CESSA es de 650 mil bolsas mensuales, la que es insuficiente para responder a la demanda originada en la intensa actividad de construcción que hay en el país.

Para aliviar esa escasez, se ha permitido la importación, y desde el mes de julio del año pasado han llegado a nuestros puertos 10 embarques con un total de 26 mil toneladas equivalentes a 600 mil bolsas.

Sobre la importación, se especifican los vapores "Don Nicky" que descargó en Acajutla los días 19 y 26 de abril un total de 65 mil bolsas equivalentes a 2 mil 803 toneladas; y el "Vencemos" que ayer jueves empezó a descargar 2 mil 200 toneladas, equivalentes a 51 mil 764 bolsas.

Aun con la importación que se ha hecho no ha sido posible cubrir la demanda, y el déficit presentado tiene que ser soportado en mayor

proporción por los consumidores particulares y aun la empresa privada que ha tenido que amoldar su programa de construcción a la cuota que tiene asignada, que es de 8 mil bolsas diarias.

OBRAS PRIORITARIAS

En esa actividad de construcción, el interés nacional priva ante la circunstancia de escasez y se da prioridad a las obras de compromiso que ha emprendido el gobierno, como las accesorias al Cerrón Grande (carreteras y puentes) que deben estar ter-

minadas antes que entre de lleno la estación lluviosa; el "Palacio" de los Deportes", el Instituto Nacional, que deberá estar listo para el año lectivo de 1978, y el Hotel Presidente, que fue proyectado para la Asamblea de Gobernadores del BID. Sin embargo, la escasez impidió la realización de este proyecto.

COMISION MIXTA

Para enfrentar el análisis de la situación y proponer medidas

—Favor pase a la Pág. 9.

Amigos de la Tierra Dicen:

"Credo" de la Forestación Editorial de Este Diario

Mandaremos a distribuir por todos los sectores sociales del país el Editorial de EL DIARIO DE HOY de este miércoles, para que sus conceptos sean tomados como un "credo" de nuestra lucha por forestar el país, dijeron Directivos de la Asociación "Amigos de la Tierra".

La sentencia: "La humanidad vivirá tanto como sus árboles" debería ponerse en todas las escuelas y colegios del país, hasta que se grabe en la mente de las futuras generaciones, nos dicen.

—Favor pase a la Pág. 9.

Ley Sanciona Violación de Propiedad Literaria

Los titulares de los derechos de autor deberán justificar, para el ejercicio de las acciones civiles y penales que les corresponden, salvo las excepciones legales, haber inscrito la obra en el Registro de la Oficina de Marcas de Fábrica, Patentes de Invención y Propiedad Literaria.

Así lo explicó la Br. Bertha María Parker, colaborador del Departamento Jurídico de Educación, al entrevistarla EL DIARIO DE HOY, ayer en la mañana, sobre el Derecho de la Propiedad Literaria.

—¿Existe en El Salvador una Ley que proteja el derecho de Propiedad Literaria? le preguntamos.

La profesional después de analizar nuestra pregunta quedó en suspenso. Luego respondió:

"Sí... en nuestro país se publicó en el Diario Oficial el 17 de septiembre de 1963 el Decreto de la Ley de Derecho de Autor, que comprende regulaciones de orden abstracto, intelectual, moral y patrimonial. El Salvador ha suscrito convenios internacionales para protección de los derechos de autor, entre éstos "La Convención sobre Propiedad Intelectual" con España; "La Convención para la Protección de las Obras Literarias y Artísticas" con siete países de América Latina y Estados Unidos; "Convención Sobre Canje de

—Favor Pase a la Pág. 47.



COORDINAN ESFUERZOS. Los ingenieros Antonio Jorge Seaman y José Napoleón Gómez, Ministro de Obras Públicas y Alcalde Municipal de San Salvador, visitan los trabajos de apertura y ampliación de las vías urbanas, para coordinar esfuerzos en la reubicación de las familias de las zonas marginales que serán afectadas por dichos trabajos.

Remodelado Teatro Promoverá Cultura Dicen Funcionarios

A cinco millones de colones ascenderá el costo de la restauración del Teatro Nacional de San Salvador, que se inició en abril de 1976, y será concluida en junio.

Lo anterior lo dijeron en conferencia informativa los señores Roberto Galicia y Roberto Salomón, funcionarios de Educación, que invitaron a los periodistas a presenciar la ejecución de esa obra.

será uno de los teatros más completos en América Latina. El proyecto —dijeron—, comprende un complejo de salas, entre ellas la Sala Principal que tendrá una capacidad para 800 personas, otra para recitales y un Café Teatro para 120 personas, Sala de Exposiciones y un salón de ensayos y conferencias.

ELEVADOR HIDRAULICO

Durante el recorrido por el interior del Teatro, los funcionarios mostraron la Sala Principal que estará dotada de un elevador hi-

—Favor pase a la Pág. 42.

Asaltan a Pancho Lara

Pancho Lara, creador de "El Carbonero" y otras piezas musicales de fama internacional, fue asaltado ayer como a las diez de la mañana en la Colonia Escalón.

El compositor, de 70 años, se ha dedicado en los últimos meses a vender libros suyos, con lo cual —según dice— logra "ganar algo".

El asalto de ayer —de acuerdo con informes de Policía— ocurrió cuando Lara fue atacado por tres ladrones, quienes intentaron arrebatarle el portafolio y se produjo un forcejeo. En esos instantes —dijeron— se detuvo un automóvil frente al lugar del asalto y los maleantes huyeron.

Pancho Lara quedó herido de brazos y manos, pero no entregó el portafolio.

COMPLEJO ARQUITECTONICO

Los funcionarios dijeron que al concluir la remodelación y restauración del Teatro Nacional,

Señora con Rabia Prefiere Morir a Seguir Tratamiento

Toda persona que es atacada por un animal con rabia y no acude de inmediato a recibir atención médica, está condenada a morir.

El problema radica en que las personas al ser mordidas por perros, gatos, ratas, ardiillas, murciélagos, etc., no capturan al animal para hacerle un análisis clínico y determinar si tienen rabia, sino que los sacrifican y días después se presentan a las unidades de salud a recibir atención.

A esto hay que agregar que cuando a los mordidos les recetan las 21 vacunas antirrábicas se oponen al tratamiento por considerarlo demasiado cruel. A la Unidad de Salud de San Miguelito se presentó la señora Ruth Violeta Arriés Quintanilla, que fue atacada

por un perro con rabia pero rehusa continuar su tratamiento sabiendo el peligro que corre. El escrito presentado a este centro asistencial dice textualmente: "Por este medio hago constar que no estoy de acuerdo con el tratamiento antirrábico que el médico recetó (Dr. Julio Arango) por la mordedura de un perro de mi propiedad llamado "Colocho", el cual ya ha muerto y debo manifestarle que no tengo tiempo para ese tratamiento. Aunque se me ha hecho mención de la importancia de la vacuna y el peligro que corre mi vida por interrumpir la vacuna, me niego a que se me continúe dicho tratamiento". Ante esta situación, dicen en la Unidad, persiste el

—Favor Pase a la Pág. 47.

Explican en que Consisten "Ordenes" en Administración

Una "orden" es un medio de comunicación que se refiere a situaciones concretas y particulares, por medio de las cuales un superior exige de un inferior, en el sentido administrativo, que haga algo o deje de hacerlo.

Tal definición de lo que es una orden en la administración pública, la dio el licenciado Fernando Heriberto Fuentes: El superior siempre ordena —puntualizó—, es quién da órdenes. El inferior da únicamente informes.

Este concepto es aplicable también a otros campos de la iniciativa privada, aclaró, pero se refiere aquí a la administración pública dado que ese es su campo

de acción, y sobre lo que ha hecho estudios en Puerto Rico.

LA ORDEN EFICAZ

Para que sea eficaz una orden —añadió— debe ser concisa, concreta y correcta. ¿Cuándo es clara una orden?, se preguntó.

Es clara una orden cuando puede ser comprendida con suma facilidad por quien la recibe, cosa que así debe ser porque a estas alturas la profesionalización es imperiosa, anotó.

El superior empírico cree que dar órdenes es gritar. "Cuando en rigor el grito no es mas que una forma de esconder la inseguri-

—Favor pase a la Pág. 9.



DESCARGAN CEMENTO.— Al Puerto de Acajutla llegó ayer en el barco "Vencemos" con 51 mil 764 bolsas de cemento. Con este embarque suman 600 mil bolsas que han sido importadas de Colombia desde julio del año pasado. (Foto de Rivas).